

万平口新增四处出租乘降点

但仍有个别司机随意停车

本报6月13日讯(记者 徐艳)

随着气温升高,日照万平口景区的游客数量逐渐增多,出租车乱停乱放现象严重。为缓解旅游旺季的交通压力,自5月1日起,日照交警直属大队在万平口新增四处出租车乘降点,方便出租车停放,为游客出行提供方便。6月13日,有市民拨打本报8308110热线电话反映,万平口景区依然有个别出租车司机随意停车。

日照市交警直属大队民警张传念告诉记者,旅游旺季时,景区内车流量较大,所以没有设立专门的出租车乘降点。但出租车乱停乱放、乱搭客现象严重,更加大了景区内的交通压力。为了解决这一问题,交警直属大队结合季节车流量的变化特点,在万平口景区设置了四处出租车乘降点。

据悉,这四处乘降点分别是万平口大桥东侧路北港湾停车场处、万平口广场三叉口以南30米路西、绿洲路与海曲路路口以西100米路南、望海路5号门以北30米路

东。

6月13日上午10点,记者在万平口景区看到,已经有很多游客聚集在沙滩上游玩。在万平口大桥东侧路北港湾停车场处设立的出租车乘降点,记者见到了在此处等待打车的河南游客陈先生一家。

陈先生告诉记者,去年他来日照这边旅游,当时因为没有出租车乘降点,在景区内不知道该在哪儿找打车的地方,有时候招手,出租车司机也不敢停车,有时他只好走一段路才能打上车。如今有了专门的出租车乘降点,打车方便多了。

出租车司机牟师傅说,以前在景区没地方停,看到有游客打车也不敢停。有时趁交警不注意赶紧偷偷停车拉客,有了乘降点就不用偷偷摸摸拉客了。

记者在乘降点看到,大部分司机都能依次在乘降点附近搭载乘客,但也有极个别的司机无视乘降点,随意停放。对于这种现象,交警部门将进一步加大惩处力度。



港区
“扫雷”

自6月1日安全生产月活动开展以来,为进一步查处碍航隐患,维护水上安全,日照海事局执法支队集中力量对辖区进行专项“扫雷”活动,依法清除港区锚地、航道内碍航流网、挂网十余具,有效保障了辖区船舶航行安全。

本报见习记者
张照朋 通讯员 贾纪斌 摄